KBaaparuuHas pyHKIMSA

y=ax+bx +c¢



2
N300paxkeHsl 2 napadoJibl. YpaBHEHHE OJIHOM M3 HUX Y = ax + bx + c.
Kakas u3 cneayromux GyHKIUN SBIsSETCS BTOPOU Iapadoioi?

2 YA
A)y= —ax—-bx+c
B)y= —2ax+bx +c
B)y= —2ax+2bx—c
[') y=-2ax*> 2bx +c¢
J)y=—ax’+bx— ¢

> Y




Nel. HaiiTu 3HaueHHUs X, IIPU KOTOPBIX 3HAYCHUS (DYHKIIUU
Y TIOJIOKUTEIIbHBL.

Y i Y 1 Y A

A b B

(-e0; 1) U (35 0) (0; 4) (~00; -2) U (-2; o0)



No2. Kakas 13 JaHHbIX HapadoJ1 sSBiIsieTcs rpayukoM
GyHKIMU Y =- X - 2X + 3

a) UCTOIB3yA rpaduk GyHKIUH,
pelIUTe HEPABEHCTBO
2
—x—-2x+3>0

Otgert: (-3;1)
0) Ha30BUTE MPOMEKYTKHU
BO3pacTaHus U YObIBaHUS (PYHKIIMU

OTtBeT: Bo3pacTaeT Ha (-o0; -1],
yObIBaeT Ha [-1; )
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B) Ha30BHTEC HaNMMEHBIIICE
1 HAuOOJIbIIEE 3HAYCHUS

(byHKIMN

OTBeT: HAUMEHBIILIETO
HET, HanoOonpee 4



No3. I'pacduk kakol KBaJpaTHIHOM (DYHKIIMH U300paKeH Ha
PUCYHKE?

B)y=X—4x—5




TecT

1. HaliTu koOpiMHATHI BEPIIMHBI ITApa0OJIbL: y = — 2%+ 8x — 13
2) (-2;5) 6)(2:5) B) (23 7) 1) (2 -5) |
2. YKaxuTe cpei N300pKECHHBIX HA PUCYHKE

napa6on rpaduK GyHKIMH y = — X % 4x — 3

1 3 3 >
-4 X X
3. 3anummute QyHKIHMIO, TpaduK KOTOPOH MOJTYUYEH U3 \
napadoIbl y = X MOMOIIBIO CIAECAYIOMIEH IIEIOUYKH IIPeo0pa30BaHUi

3 o

1) cxxatue B 2 pa3a K ocu aOCIMCC; 2) CABUT BIIPABO Ha 3 €AUHMIIBL;

3) cABUT BBEPX Ha 5 €AMHMIL % A
a)y=(0,5x-3»0)y=0,5(x+32-5B)y=05x+3)+5
rNy=05x-3»+35 \ /
4. C nomonipto rpaduika QyHKIMA Y = X5+ 2X PEIIUTE HEPABEHCTBO 2 W

X5t 2x >0
a) (-00; 0) 6) (-o0; 2) U [0; ) B) (-2; 0) 1) (-2; o0)

5. IIpu kakuX 3HAYEHUSIX a Mapadosia y = ax — 2X + 25 KacaeTCs OCH v ouvnvv.

2

a)a=250)0 B)0,04 104
6. IMeeT JIn KOpHU YpPaBHEHHUE:
1234 x —4231x +2431 =0
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